
 

 

 
 

ΈΝΑΡΞΗ ΠΡΑΞΗΣ: 29/09/2020 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΟΛΥΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ ΤΟΥ ENCELADUS 

HELLENIC SUPERSITE  

ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: ΠΡΟΙΟΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΕΠΑνΕΚ 2014-2020, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ – ΔΡΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ: «ΕΡΕΥΝΩ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ Β’ ΚΥΚΛΟΣ» 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 33 ΜΗΝΕΣ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: https://proion-hellas.eu/ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Το έργο ΠΡΟΙΟΝ στοχεύει στην ανάπτυξη μίας ηλεκτρονικής πλατφόρμας για τη συνεχή 

παρακολούθηση κρίσιμων εθνικών υποδομών στην ευρύτερη περιοχή του Κορινθιακού Κόλπου στα όρια του 

ελληνικού Supersite με την ονομασία «Enceladus». Στην περιοχή εκείνη, καταγράφεται η υψηλότερη σεισμικότητα 

στην Ευρώπη και μια πολύ υψηλή συχνότητα εκδήλωσης κατολισθήσεων. Η πρόταση συνδυάζει την ενόργανη με 

την εξ αποστάσεως παρακολούθηση και την ανάπτυξη μεθόδων Ασαφών Γνωστικών Δικτύων (ΑΓΔ). Η ολιστική 

μεθοδολογική προσέγγιση της πρότασης και η παρακολούθηση των αλλαγών στο περιβάλλον και στις υποδομές, 

θα βοηθήσουν στην εκπόνηση ολοκληρωμένων σχεδίων για την αειφόρο ανάπτυξη και έγκαιρη αντιμετώπιση 

προβλημάτων στην ευρύτερη περιοχή.   

 

Η Geosystems Hellas [GSH] είναι υπεύθυνη για την ανάπτυξη του ανακλαστήρα και την εμπορική εκμετάλλευση 

των προϊόντων του έργου στην αγορά. Ο τριγωνικός ανακλαστήρας για συμβολομετρία με έλεγχο θερμικής 

διαστολής/συστολής, έχει εγκατασταθεί σε συγκεκριμένα σημεία ενδιαφέροντος μέσα στα όρια του Enceladus 

Supersite. Ο ανακλαστήρας έχει κατασκευασθεί από αλουμίνιο και αποτελείται από τρεις επίπεδες επιφάνειες στις 

οποίες αντανακλώνται τα κύματα απευθείας προς τη πηγή και δέχεται InSAR δεδομένα από διαφορετικές 

αποστολές SAR δορυφορικών αποστολών. Η GSH συμβάλλει στη μελέτη παρακολούθησης των κρίσιμων υποδομών 

και στην ανάπτυξη της ηλεκτρονικής πλατφόρμας WebGIS. Η μεθοδολογία που αναπτύσσεται στο έργο στοχεύει 

στην παραγωγή ενός σύγχρονου εργαλείου λήψης και υποστήριξης αποφάσεων για την παρακολούθηση των 

κρίσιμων υποδομών. 

Το έργο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης ΕΡΕΥΝΩ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ συγχρηματοδοτήθηκε από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) , με κωδικό πράξης: Τ2ΕΔΚ-02396. 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ:   
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